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 Antwoord: ...............................................................................................  
  
 Bepaling: .................................................................................................  
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 10 Geef in de tabel voor ieder tijdstip t1, t2 en t3 met een kruisje aan of 
Pelektrisch groter is dan, even groot is als of kleiner is dan Pverlies. 

tijdstip Pelektrisch > Pverlies Pelektrisch = Pverlies Pelektrisch < Pverlies 
t1    
t2    
t3    

 

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  ____________


